

Styremøte Norsk Limousin, telefonmøte

Tilstede; Torleif, Ole Jonny, Lars Henden, Lars Tomas, Lars Erik, Sigrid, Kristian Hovde

Sak 21/16 Limmo-16

Arrangementet og planlegging av auksjonen er i rute, men det mangler påmelding av dyr til auksjonen.

Sak 22/16 Dyrsku'n 2016

Vi har fått invitasjon og plass for å delta på Dyrsku'n. Det viser seg vanskelig å få noen til å dra lasset med å få dyr dit og gjennomføre utstillingen. Torleif har dermed takket nei til deltakelse på årets utstilling.

Sak 23/16 Rammeavtale med Janocco

Reforhandling av avtalen med Jan Otto Veiseth.

Sak 24/16 Arbeid med ny hjemmeside

Sigrid orienterte rundt arbeidet med ny hjemmeside. Det har vært mer arbeid enn forventet, men det er ikke mye igjen før sida er oppe å går. Sigrid har fått god hjelp i arbeidet.

Styret ønsker å legge ut medlemsbladet på nettsida, som gjøres tilgjengelig etter utgivelse av papirutgaven.

Sak 25/16

Neste styremøte søndag 11. september 2016 i Oslo

Referent
Lars Erik Megarden